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秘密★启用前                                     试卷类型:A

枣庄市薛城区2021 ~ 2022学年度第一学期期中检测
高 一 数 学
2021.11
本试卷共5页，满分为150分，考试时间120分钟.

注意事项：

1．答卷前，考生务必将自己的姓名、考生号等填写在答题卡和试卷规定的位置上.

2．第Ⅰ卷每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号.

3．第Ⅱ卷必须将答案写在答题卡各题目指定区域内相应的位置；如需改动，先划掉原来的答案，然后再写上新的答案.  写在本试卷上无效.

一、单项选择题：本题共8小题，每小题5分，共40分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2．命题“
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3．下列四个函数中，在
[image: image12.wmf](

)

0,

+¥

上为增函数的是

A. 
[image: image13.wmf](

)

3

fxx

=-

                     B. 
[image: image14.wmf](

)

2

3

fxxx

=-


[image: image232.png]b




C. 
[image: image15.wmf](

)

1

1

fx

x

=-

+

                    D. 
[image: image16.wmf](

)

fxx

=-


4．直角梯形OABC中，AB∥OC，AB＝1，OC＝BC＝2，直线l：x＝t截该梯形所得位于l左边阴影图形面积为S，则函数S＝f（t）的图象大致为
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5．已知定义在
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上的奇函数
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是单调函数，且
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6．已知关于x的一元二次不等式
[image: image29.wmf]2

10

kxx

-+<

的解集为
[image: image30.wmf](,)

ab

，则
[image: image31.wmf]2

ab

+

的最小值是

A．6
B．
[image: image32.wmf]526

+


C．
[image: image33.wmf]322

+


D．3

7. 设p: “两个一元二次不等式
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   A.充分不必要条件    B.必要不充分条件
C. 充要条件  D. 既不充分也不必要条件

8．定义
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二、多项选择题：本题共4小题，每小题5分，共20分. 在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求. 全部选对的得5分，部分选对的得2分，有选错的得0分.

9．对任意实数
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，给出下列命题，其中真命题是（    ）
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10．下列四个条件，能推出
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11．设
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C．ab有最大值
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12．德国著名数学家狄利克雷在数学领域成就显著，是解析数论的创始人之一，以其名命名的函数
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称为狄利克雷函数，则关于
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下列说法正确的是
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D.存在三个点
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三.填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分.

13．若函数
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14．若函数
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15．若正实数
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16．设函数
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②若函数
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上的单调函数，则实数
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的取值范围是______．
四、解答题：本题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

17．（本小题共10分）
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 这三个条件中任选一个，补充到下面的问题中，求解下列问题：
已知集合
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（1）当
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时，求A∪B；
（2）若_______________，求实数a的取值范围.
注：如果选择多个条件分别解答按第一个解答计分.
18．（本小题共12分）

已知函数
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（1）求函数
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上的解析式；
（2）画出函数
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的图像并根据图像写出函数的单调区间和值域；

（3）解不等式
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19．（本小题共12分）

已知关于
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20．（本小题共12分）

为了保护环境，某工厂在政府部门的鼓励下进行技术改进，把二氧化碱转化为某种化工产品，经测算，该处理成本y（单位：万元）与处理量x（单位：吨）之间的函数关系可近似表示为
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(30≤x≤50)，已知每处理一吨二氧化碳可获得价值20万元的某种化工产品.

判断该技术改进能否获利?如果能获利，求出最大利润；如果不能获利，则国家至少需要补贴多少万元该工厂才不会亏损?

(2 )当处理量为多少吨时，每吨的平均处理成本最少?

21．（本小题共12分）

已知函数
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（2）是否存在实数
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22．（本小题共12分）

设设函数
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上的单调性，并用定义法证明；

若函数
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的取值范围.

2021～2022学年度模块检测试题

高一数学试题参考答案及评分标准    2021.11
一、单项选择题(本题共8小题，每小题5分，共40分)
1~4  CBCA   5~8  BCDC
二.多项选择题（本题共4小题，每小题5分，共20分）

9. CD       10. ABD       11. AD       12. BC

三、填空题（本题共4小题，每小题5分，共20分）
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四、解答题（本题共6小题，共70分）

17. 解（1）
[image: image134.wmf]2

a

=

时，集合
[image: image135.wmf]{|17}

Axx

=<<

，
1分


[image: image136.wmf]{|24}

Bxx

=-££

，
3分

A∪B=[image: image137.png]{x] -2 < x<7}



. 
4分

（2）若选择①A∩B=A，则
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综上知，实数a的取值范围是(-∞,-4]∪[image: image145.png]
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解得：-4＜a≤[image: image160.png]
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综上知，实数a的取值范围是：(-∞,[image: image161.png]
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解: （1）函数f（x）是定义在
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（2）如图单调递增区间是
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19 . 解：（1）当
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（2）当
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 当
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  当
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20.解：(1)当x∈[30，50]时，设该工厂获利S，

则
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所以当x∈[30，50]时，Smax=-700<0 .  
4分

因此该工厂不会获利，国家至少需要补贴700万元，该工厂才不会亏损. 5分

(2)由题易知，二氧化碳的平均处理成本
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所以当处理量为40吨时，每吨的平均处理成本最少.  
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21. 解：（1）若
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